## アスカクラブのご案内



アスカクラブ (ASUKA CLUB) は、

飛鳥を愛する皆様のふれあいの場として誕生した会員制のクラブです。

入会資格は乗船することで得られます。

メンバーになりますと、様々な特典が受けられるほか、

飛鳥クルーズの最新情報を満載したクラブ誌「飛鳥」を定期的にお送りします。

特典等の詳細につきましては、

入会お申し込み後にご案内申し上げます。

## アスカクラブ 会員特典

## アスカクラブの主な特典



乗船された泊数に応じて、次回クルーズ(チャータークルーズを除く)にご利用いただける優待割引券を発行いたします。

アスカクラブが主催する各種パーティ、懇親会などへご案内いたします。

アスカクラブのニュースや情報を満載したクラブ機関誌「飛鳥」をお手元にお届けいたします。

※クラブ誌の送付につきましては、一世帯につき1部、最終乗船日より3年間とさせていただきます。

各種クルーズのご案内および、クリスタル・シンフォニー、クリスタル・セレニティの 最新情報をいち早くお届けいたしま

## ■ アスカクラブ 入会方法

ご入会申込書に必要事項をご記入の上、船内 5 デッキレセプションまでお持ちください。 または、「アスカクラブ」事務局宛にご郵送、あるいは FAX にてお送りいただくこともできます。